



Чебоксары. 10 августа ДУМ ЧР - Российские мусульмане во вторник вечером встретят в мечетях начало священного месяца рамадан.

На протяжении одного месяца они от рассвета до захода солнца будут воздерживаться от еды и питья.

Традиционно с самого начала с 11 августа у Чебоксарской мечети по ул.Гладкова 18 будут проходить благотворительные ифтары- разговение в "Шатре рамадана", сообщили в мечети «Булгар». В самой мечети практикант из РИУ ЦДУМ России Жамаль хазрат будет читать хатм Священного Корана.

Будут организованы культурные программы - показ фильмов об исламе, презентации, конкурсы, творческие номера, песни- мунаджаты .

Считается, что любое благодеяние в этом месяце воздается от Всевышнего в 700 раз больше, чем в другом, так же и грехи, совершенные в этом месяце, превышают совершенные в другое время. В последние дни поста верующим положено раздавать очистительную милостыню ( фитра садаку), что обязательно для каждого правоверного, не испытывающего нужду.

Помимо времени духовного очищения и совершенствования, рамадан для мусульманина - это всегда память об откровении, когда в ночь на 27-е число священного месяца пророку Мухаммеду началось ниспослание Корана.

Окончание рамадана знаменует Ураза-байрам - праздник разговения, который продлится три дня. Мусульмане Чувашии начинают священный месяц рамадан с радостными событиями водружения полумесяцев на третью мечеть, духовно-просветительского центра деревни Урмаево которая состоялась 10 августа в 19.00, открытием после ремонтной отделочных работ мечетей города Канаш и Шыгырданской мечети им. М. Исмагили №4 прихода.